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Student satisfaction survey for Distance Learners on Teaching-Learning Process (Session: 2018-2019)
No. of Students who have given feedback:112

1. Induction program conducted by the DDE, where you are studying was useful

112 responses

@ 4 Strongly Agree
@ 3-Agree

® 2-Neutral

@ - Disagres

@ 0- Strongly disagree

2. The study material for the programme was comprehensive and easy to understand with
useful illustrations of concepts and examples

112 responses

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

@ 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

3. The assignments were very useful in grasping of the content given in the Study Material

112 responses

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

® 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

4. The academic counselling provided facilitated the understanding of study material
provided to you

112 responses

@ 4 Strongly Agree
@ 3-Agree

@ 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

5. The academic counsellors were qualified and well prepared for conducting the counselling
sessions

112 responses

@ 4 Strongly Agree
@ 3-Agree

® 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

6. The DDE adhered to schedule of admissions and term end examinations.

112 responses

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

@ 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

7. The counselling sessions organized helped you to clear doubts and keep you on track

112 responses

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

® 2-Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

8. The learner centric methods used by the DDE to promote learning, enhanced your
problem solving skills, employability skills, life skills and made your ready for the world of
work

112 responses

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

@ 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

9. Online services provided to you were easily accessible and useful

112 responses

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

@ 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

10. The internal assessment through assignments was fair and timely

112 responses

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

@ 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Stongly disagree
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11. Your queries were promptly addressed by the DDE

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

® 2-Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

112 responses

12. The term end examination was conducted fairly and the sanctity of the examination was
maintained

112 responses

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

@ 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

13. The results of term end examinations were declared timely

112 responses

@ 4-Strongly Agree
@ 3-Agree

@ 2-Neutral

@ i Disagree

@ 0- Strongly disagree

14. The academic program which you are pursuing, had all the requisite academic content to
achieve the expected competency

112 responses

@ 4- Strongly Agree

@ 3-Agree

® 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

15. Electronic media (Audio and Video including radio interactions) was useful for
supplementing the teaching learning process

112 responses

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

@ 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

16. The grievance redressal mechanism of the DDE was effective

112 responses

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

@ 2-Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

17. The information available on the University website/mobile app was very useful

112 responses

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

® 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

18. The study material provided in digital form was equally useful

112 responses

@ 4- Strongly Agree
@ 3-Agree

® 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

19. You received the Self Learning Materials(Printed blocks/modules) on regular basis

112 responses

@ 4 - Complete set of material
@ 3-75% of the material

® 2-50% of the material

@ 1-25% of the material

@ 0 - None of the material

20. How will you rate the overall teaching-learning experience in the DDE?

112 responses

@ 4- Excellent

@ 3-Very Good

@ 2- Good

@ 1- Satisfactory
@ 0- Unsatisfactory
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